



OPŠTINA NIKŠIĆ
SEKRETARIJAT ZA UREĐENJE PROSTORA I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE

Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Službeni list Crne Gore", br. 75/18) Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je preduzeću „RAMEL“ D.O.O. NIKŠIĆ; Hercegovački put b.b., Nikšić, kao nosiocu projekta doneseno **Rješenje UP/Io Br. 07-353-62/23 od 12.09.2024. godine** za davanje saglasnosti na **Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat izvođenja radova na postavljanju montažno demontažnog privremenog objekta- hala ili hangar, na lokaciji 213, u III (trećoj) zoni, na katastarskoj parceli broj 689 KO Nikšić, u obuhvatu Programa privremenih objekata na teritoriji Opštine Nikšić za period 2019-2024.godina u obuhvatu PUP-a- GUR-a Opštine Nikšić.**

U provedenom postupku utvrđeno je da je predmetni Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu izrađen u skladu sa važećim propisima i standardima koji se odnose na ovu vrstu objekata te da su istim Elaboratima o procjeni uticaja identifikovani i vrednovani mogući značajni uticaji navedenog projekta i da isti sadrži odgovarajuće mjere za sprečavanje, smanjenje i otklanjanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti Nosiocu projekta je naloženo da realizuje sve predviđene mjere u cilju sprečavanja, smanjenja ili otklanjanja štetnog uticaja na životnu sredinu u svemu kako je predviđeno u poglavlju 8.0. i 9.0 Elaborata o procjeni uticaja te da obezbijedi, na zakonom propisan način, sprovođenje Programa praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring), kako je to predviđeno u poglavlju 9.0 Elaborata o procjeni uticaja.

Uvid u navedeno Rješenje o saglasnosti se može izvršiti u prostorijama **Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine-Sektora za zaštitu životne sredine u zgradi JP Komunalno Nikšić, kancelarija br.3 (Ulica Dragice Pravice bb, Nikšić)**, radnim danima od 10 do 13 časova, u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog Obavještenja.

Protiv ovih rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru opštine Nikšić u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja. Žalba se predaje neposredno ili šalje poštom ovom Sekretarijatu.